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CBOWVCTBA OMPEOENNTENEWN
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MUHOP W ANNTEBPANYECKOE [OOMNOJIHEHUE
SJIEMEHTA ONPEOEJMTENA
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MMUHOP N AJIFEEBPANYECKOE AOOINOJIHEHWE
AJIEMEHTA OIMPELOEJIMTENA

m Brruncaute onpenenurens. Hatn anreOpandyeckue qOIOJTHECHUS

3JIEMEHTOB IIEPBOU CTPOKHU OIPEACITUTEIS.
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BbIYNCITIEHWE OINPELOEJMMTENA TMYTEM

PASNTIOXXEHNA MO 3NEMEHTAM 1-1 CTPOKU
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BbIUNCITEHWE ONPEOEJITENA TIYTEM
PASNTOXXEHNA MO 3MNEMEHTAM 2-OU CTPOKW
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BbIUNCITEHWE ONPEOEJITENA TIYTEM
PA3JIOXKEHUA 1O 3SJIEMEHTAM 3-O CTOJIBLUA
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BbIUNCITEHWE OMNPEOEJIUTENA TIYTEM
PA3JIOXKEHWA 11O 3JIEMEHTAM CTPOKW (CTOJIBLA)

Onpenenurelns (JIF000ro MOpsaKa) PaBEH CyMME
IIPOU3BEACHUN DJIEMEHTOB JIH000# €TI0 CTPOKU
(JIT0OOTO €ro CTOJIONA) Ha UX alreOpandeCcKue

TOMOJIHCHUS.
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BbIMMCNEHWE TPEYIOMbHbLIX OMNPEOENNTENEN

TpeyroabHbIN ONIPEACIUTENIL PABEH IIPOU3BEACHUIO CBOMX JTUATrOHAIBbHBIX

3JIEMEHTOB (T.€. JIEMEHTOB CBOEH ITIABHOM JTMArOHAJIN).
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YINPAXHEHWA

BBIUHCIIUTD ONPEACITUTENN:
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OTBETDI
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